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Ejercicios de Procesos Estocásticos

Ejemplo
Se define el proceso

X(t) = A cos(2π f t + Φ),

donde A y Φ son variables aleatorias independientes, siendo Φ una
variable aleatoria U[−π, π], y A ∼ Exp(λ).
a) Calcular la función valor medio del proceso
b) Calcular la función de correlación del proceso
c) Estudiar la estacionariedad de X(t) en sentido sentido débil.

SOLUCIÓN:
a) µX(t) = E[A cos(2π f t + Φ)] = E[A]E[cos(2π f t + Φ)] = 1

λ · 0 = 0

b) RX(t, t + τ) = 1
2 cos( π

12τ);
c) Como RX(t1, t2) es solo función de t2 − t1 y µX(t) = 0 no depende

de t, el proceso X(t) es estacionario en el sentido débil.
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